



*Кредитные организации смогут проверять страховщиков на предмет соответствия требованиям и условиям предоставления страховой услуги при страховании рисков заемщиков не чаще одного раза в квартал. Соответствующее постановление правительства РФ опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации.*

Документ вносит изменение в постановление правительства "О случаях допустимости соглашений между кредитными и страховыми организациями" и вступает в силу с 20 мая 2017 года сроком на 13 лет.

Страховые компании теперь не обязаны предоставлять кредитным организациям информацию дополнительно, если она размещена на официальном сайте страховщика или Банка России. В то же время постановление обязывает страховщиков передавать данные о количественном и штатном составе работников.

korins.ru, 26.04.2017